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Hold & Drive für Winkelschrauber
An die Hold & Drive Winkelköpfe der Standard Schraubherstel-
ler wird unsere aufeinander abgestimmte Hold & Drive Einheit 
montiert. Diese besteht aus Gegenhalter, Wechselbit und  
Schrauberstecknuss. Die Einheit kommt unter anderem an 
Spurstangen, Stoßdämpfer sowie Seitenscheiben-Verschrau-
bungen zum Einsatz. Zuverlässigkeit zeichnet die Hold & Drive 
Einheit aus.

2030005

Hold & Drive Überlastschutz
Die einstellbare Rutschkupplung ermöglicht das Drehmoment 
auf den Gegenhalter (Bit) zu begrenzen. Hierdurch wird die 
Standzeit der Bits massiv erhöht und Störungen an der Montage-
station reduziert.

The movable slip clutch allows to limit the torque to the  
chuck (bit). This causes a massive increase of the service life  
of the bits and reduces faults at the assembly station.

Our verified Hold & Drive unit can be fitted on the Hold & Drive 
offset heads from standard screw manufacturers. This unit 
consists of a chuck, an alternative bit and a socket. Typically 
it is used on track roads, shock absorbers and side windows. 
The Hold & Drive unit is characterised by its reliability.

Hold & Drive for offset screwdrivers

Hold & Drive overload protection
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Maschineneinsatz gefedertSpindelführung
Um beim Einsatz von extremen Verlängerungen die auftretende 
Unwucht zu vermeiden, empfehlen wir spindelgeführte Ver- 
längerungen. Durch die gelagerte Aufnahme der Verlängerung 
wird die Unwucht beim Verschrauben verhindert. Minimierter  
Verschleiß und engere Schraubtoleranzen sind dadurch möglich. 

We recommend the use of spindle guides during the application  
of long extensions. The extension holder is mounted on bearings, 
which avoids an imbalance during the use. Minimized wear  
and more tight screw tolerances are a result of the spindle guides. 

Gewindenachschneider 

„Sollten Sie nichts Passendes finden oder 
benötigen Sie eine andere Größe oder Ausführung? 
Rufen Sie uns an.“ 

“You can`t find the suitable tool 
or need a different size or version?  
Please give us a call.” 

Spindle guide

Thread cutter 

Sockets spring-mounted

Artikelnummer Antrieb Abtrieb Länge in mm Federweg
Part number Drive Output Length in mm Spring travel

9230001 E6,3 C6,3   75 15

9230002 E6,3 E6,3   85 15

9230003 1/4“ 1/4“   60 15

9230006 3/8“ 3/8“   83 15

9230007 3/8“ E6,3   83 15

9230008 3/8“ C6,3   83 15

9230008 3/8“ E6,3   83 15

9230009 1/2“ 3/8“   83 25

9230004 1/2“ 1/2“   95 20

9230005 3/4“ 3/4“ 130 25

Artikelnummer Antrieb Gewindegröße
Part number Drive Thread size

2011019 E6,3 M5

2010252 E6,3 M6 

2010480 E6,3 M8 

2010238 E6,3 M10 

2110001 3/8“ M6 

2010383-1 3/8“ M8 

2010383-2 3/8“ M10 
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1910260 

6830001

Kombi Maschineneinsatz
Um die steigende Vielfalt der Produktvarianten mit weniger  
Fertigungsaufwand zu produzieren, haben wir Kombisteck- 
nüsse entwickelt, die zwei verschiedene Schlüsselweiten  
aufnehmen. Ein ansonsten notwendiger Werkzeugwechsel  
entfällt. Eine Reduzierung der Fertigungszeit ist die Folge.

We have developed the combination sockets, which are able 
to hold two different sizes, to produce the increasing number of 
product variants with less production steps. This avoids a 
change of the tool, which would be necessary without the  
combination sockets. This involves a shorter production time.

Combination sockets

Artikelnummer Antrieb Abtrieb Abtrieb 2 Länge in mm
Part number Drive Output Output 2 Length in mm

Bitaufnahme für 
Bit holder for

9101001 E6,3 SW8 Bit E6,3  L 50 mm 102

9101002 E6,3 SW10 Bit E6,3  L 50 mm 102

9101003 E6,3 SW11 Bit E6,3  L 50 mm 102

9101004 E6,3 SW12 Bit E6,3  L 50 mm 102

9101005 E6,3 SW13 Bit E6,3  L 50 mm 102

9102001 1/4`` 4-kant SW8 Bit E6,3  L 50 mm 100

9102002 1/4`` 4-kant SW10 Bit E6,3  L 50 mm 100

9102003 1/4`` 4-kant SW11 Bit E6,3  L 50 mm 100

9102004 1/4`` 4-kant SW12 Bit E6,3  L 50 mm 100

9102005 1/4`` 4-kant SW13 Bit E6,3  L 50 mm 100

9103001 3/8`` 4-kant SW8 Bit E6,3  L 50 mm 140

9103002 3/8`` 4-kant SW10 Bit E6,3  L 50 mm 140

9103003 3/8`` 4-kant SW11 Bit E6,3  L 50 mm 140

9103004 3/8`` 4-kant SW12 Bit E6,3  L 50 mm 140

9103005 3/8`` 4-kant SW13 Bit E6,3  L 50 mm 140

9104001 7/16`` (E11) SW13 Bit E6,3  L 50 mm 120

9104002 7/16`` (E11) SW15 Bit C8  L 50 mm  120

9104003 7/16`` (E11) SW17 Bit C8  L 50 mm 120

9104004 7/16`` (E11) SW18 Bit C8  L 50 mm 120

9104005 7/16`` (E11) SW19 Bit C8  L 50 mm 120

9104006 7/16`` (E11) SW21 Bit C8  L 50 mm 120
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Maschineneinsatz, Torx mit Magnet
ekatec-Torx Stecknuss mit Magnet hält Ihre Schraube sicher 
fest. Gutes Handling und Prozesssicherheit sind gewährleistet. 

Maschineneinsatz Sonderform 
Wir fertigen für Sie eine auf Ihre Anforderung abgestimmte 
Sonderstecknuss. Antrieb, Abtrieb, Länge, Außenkontur und 
die Magnetart wählen Sie frei aus. Die Sonderformmaschinen-
einsätze bewähren sich seit vielen Jahren. 

„Sollten Sie nichts Passendes finden oder 
benötigen Sie eine andere Größe oder Ausführung? 
Rufen Sie uns an.“ 

“You can`t find the suitable tool 
or need a different size or version?  
Please give us a call.” 

We are producing special sockets matching exactly your 
requirements. You can choose the drive, output, length,  
outer outline and type of magnet as required. Our special type 
sockets have proven their worth over many years.

Sockets special type

ekatec torx socket with magnet holds your screw safe.  
This ensures an easy handling and process reliability. 

Sockets, torx with magnet

Antrieb E6,3 1/4“ 3/8“ 3/8“ 1/2“ 1/2“ 3/4“ 3/4“
Drive

Länge 50 mm 23 mm 32 mm 80 mm 38 mm 80 mm 50 mm 100 mm
Length

E8 6032001 6032002 6032005

E10 6032020 6032003 6032006 6032019 6032008 6032009

E12 6032021 6032004 6032007 6032011 6032013 6032017

E14 6032010 6032012 6032014 6032018

E16 6032015

E18 6032016 6032022 6032026

E20 6032023 6032027

E22 6032024 6032028

E24 6032025 6032029
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Bithalter 
Die Standard-Bithalter mit auswechselbarem Bit garantieren 
lange Standzeiten bei minimalen Kosten. 
Alle Bithalter sind auch als covertec-Version lacksicher 
lieferbar.

The standard bit holder with replaceable bit, guarantees  
a long service life at minimal expenses. 
All bit holders are also in our coating-proof covertec-version
available.

Bitholder

Antrieb 1/4“ Bitgröße C6,3 Antrieb 3/8“ Bitgröße C6,3
Drive 1/4“ Bitsize C6,3 Drive 3/8“ Bitsize C6,3

Länge 40 mm 65 mm 85 mm 105 mm 165 mm 315 mm Länge 40 mm 65 mm 85 mm 105 mm 165 mm 315 mm
Length Length

T15 B2T1540 B2T1565 B2T1585 B2T15105 B2T15165 B2T15315 T15 B3T1540 B3T1565 B3T1585 B3T15105 B3T15165 B3T15315

T20 B2T2040 B2T2065 B2T2085 B2T20105 B2T20165 B2T20315 T20 B3T2040 B3T2065 B3T2085 B3T20105 B3T20165 B3T20315

T25 B2T2540 B2T2565 B2T2585 B2T25105 B2T25165 B2T25315 T25 B3T2540 B3T2565 B3T2585 B3T25105 B3T25165 B3T25315

T30 B2T3040 B2T3065 B2T3085 B2T30105 B2T30165 B2T30315 T30 B3T3040 B3T3065 B3T3085 B3T30105 B3T30165 B3T30315

T40 B2T4040 B2T4065 B2T4085 B2T40105 B2T40165 B2T40315 T40 B3T4040 B3T4065 B3T4085 B3T40105 B3T40165 B3T40315

T45 B2T4565 B2T4585 B2T45165 B2T45315 T45 B3T4565 B3T4585 B3T45165 B3T45315

T50 B2T5065 B2T5085 B2T50165 B2T50315 T50 B3T5065 B3T5085 B3T50165 B3T50315

T55 B2T5565 B2T5585 B2T55165 B2T55315 T55 B3T5565 B3T5585 B3T55165 B3T55315

IN3 B2IN340 B2IN365 B2IN385 B2IN3165 IN3 B3IN340 B3IN365 B3IN385 B3IN3165

IN4 B2IN440 B2IN465 B2IN485 B2IN4165 IN4 B3IN440 B3IN465 B3IN485 B3IN4165

IN5 B2IN540 B2IN565 B2IN585 B2IN5165 IN5 B3IN540 B3IN565 B3IN585 B3IN5165

IN6 B2IN640 B2IN665 B2IN685 B2IN6165 IN6 B3IN640 B3IN665 B3IN685 B3IN6165

IN7 B2IN740 B2IN765 IN7 B3IN740 B3IN765

IN8 B2IN840 B2IN865 B2IN885 B2IN8165 IN8 B3IN840 B3IN865 B3IN885 B3IN8165

IN10 B2IN1040 B2IN1065 IN10 B3IN1040 B3IN1065

XZN3 B2XZN340 XZN3 B3XZN340

XZN4 B2XZN440 XZN4 B3XZN440

XZN5 B2XZN540 XZN5 B3XZN540

XZN6 B2XZN640 XZN6 B3XZN640

XZN8 B2XZN840 XZN8 B3XZN840

T15KK B2T15KK65 B2T15KK85 T15KK B3T15KK65 B3T15KK85

T20KK B2T20KK65 B2T20KK85 B2T20KK105 T20KK B3T20KK65 B3T20KK85 B3T20KK105

T25KK B2T25KK65 B2T25KK85 B2T25KK105 T25KK B3T25KK65 B3T25KK85 B3T25KK105

T30KK B2T30KK65 B2T30KK85 B2T30KK105 T30KK B3T30KK65 B3T30KK85 B3T30KK105

T40KK B2T40KK65 T40KK B3T40KK65

T Torx IN Inbus / Hexkey KK Kugel Torx / Ball torx XZN Vielzahn / Multi-tooth
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Die Standard-Bithalter mit auswechselbarem Bit garantieren 
lange Standzeiten bei minimalen Kosten. 
Alle Bithalter sind auch als covertec-Version lacksicher 
lieferbar.

The standard bit holder with replaceable bit, guarantees  
a long service life at minimal expenses. 
All bit holders are also in our coating-proof covertec-version
available.

BitholderBithalter 

T Torx IN Inbus / Hexkey KK Kugel Torx / Ball torx XZN Vielzahn / Multi-tooth

Antrieb 1/2“ Bitgröße C8
Drive 1/2“ Bitsize C8

Länge 54 mm 59 mm 74 mm 94 mm 124 mm
Length

T20 B5T2059 B5T2074 B5T2094 B5T20124

T25 B5T2559 B5T2574 B5T2594 B5T25124

T30 B5T3059 B5T3074 B5T3094 B5T30124

T40 B5T4059 B5T4074 B5T4094 B5T40124

T45 B5T4559 B5T4574 B5T4594 B5T45124

T50 B5T5059 B5T5074 B5T5094 B5T50124

T55 B5T5559

IN3 B5T6059

IN4 B5IN454 B5IN474 B5IN494 B5IN4124

IN5 B5IN554 B5IN574 B5IN594 B5IN5124

IN6 B5IN654 B5IN674 B5IN694 B5IN6124

IN7 B5IN754 B5IN774 B5IN7124

IN8 B5IN854 B5IN874 B5IN894 B5IN8124

IN10 B5IN1054 B5IN1074 B5IN10124

XZN3 B5XZN559

XZN4 B5XZN659

XZN5 B5XZN859

XZN6 B5XZN1059

XZN8 B5XZN1259

Antrieb 3/8“ Bitgröße C8
Drive 3/8“ Bitsize C8

Länge 45 mm 50 mm 66 mm 86 mm 116 mm
Length

T20 B4T2050 B4T2066 B4T2086 B4T20116

T25 B4T2550 B4T2566 B4T2586 B4T25116

T30 B4T3050 B4T3066 B4T3086 B4T30116

T40 B4T4050 B4T4066 B4T4086 B4T40116

T45 B4T4550 B4T4566 B4T4586 B4T45116

T50 B4T5050 B4T5066 B4T5086 B4T50116

T55 B4T5550

IN3 B4T6050 

IN4 B4IN445 B4IN466 B4IN486 B4IN4116

IN5 B4IN545 B4IN566 B4IN586 B4IN5116

IN6 B4IN645 B4IN666 B4IN686 B4IN6116

IN7 B4IN745 B4IN766 B4IN7116

IN8 B4IN845 B4IN866 B4IN886 B4IN8116

IN10 B4IN1045 B4IN1066 B4IN10116

XZN5 B4XZN550

XZN6 B4XZN650

XZN8 B4XZN850

XZN10 B4XZN1050

XZN12 B4XZN1250
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T Torx IN Inbus / Hexkey KK Kugel Torx / Ball torx XZN Vielzahn / Multi-tooth

Bithalter 
Die Standard-Bithalter mit auswechselbarem Bit garantieren 
lange Standzeiten bei minimalen Kosten.
Alle Bithalter sind auch als covertec-Version lacksicher 
lieferbar.

The standard bit holder with replaceable bit, guarantees  
a long service life at minimal expenses. 
All bit holders are also in our coating-proof covertec-version
available.

Bitholder

Bithalter 
Die Standard-Bithalter mit auswechselbarem Bit garantieren 
lange Standzeiten bei minimalen Kosten.
Alle Bithalter sind auch als covertec-Version lacksicher 
lieferbar.

Antrieb 3/8“ Bitgröße E11
Drive 3/8“ Bitsize  E11

Länge 54 mm 99 mm 169 mm
Length

T40 B7T4054 B7T4099 B7T40100

T45 B7T4554 B7T4599 B7T45100

T50 B7T5054 B7T5099 B7T50100

T55 B7T5554 B7T5599 B7T55100

XZN8 B7XN0854 B7XN0899 B7XN08100

XZN10 B7XN1054 B7XN1099 B7XN10100

XZN12 B7XN1254 B7XN1299 B7XN12100

Antrieb 1/2“ Bitgröße E11
Drive 1/2“ Bitsize  E11

Länge 60 mm 105 mm 175 mm
Length

T40 B8T4060 B8T40105 B8T40175

T45 B8T4560 B8T45105 B8T45175

T50 B8T5060 B8T50105 B8T50175

T55 B8T5560 B8T55105 B8T55175

XZN8 B8XN0860 B8XN08105 B8XN08175

XZN10 B8XN1060 B8XN10105 B8XN10175

XZN12 B8XN1260 B8XN12105 B8XN12175

Antrieb 1/2“ Bitgröße C8
Drive 1/2“ Bitsize C8

Länge 54 mm 59 mm 74 mm 94 mm 124 mm
Length

T20 B6T2059 B6T2074 B6T2094 B6T20124

T25 B6T2559 B6T2574 B6T2594 B6T25124

T30 B6T3059 B6T3074 B6T3094 B6T30124

T40 B6T4059 B6T4074 B6T4094 B6T40124

T45 B6T4559 B6T4574 B6T4594 B6T45124

T50 B6T5059 B6T5074 B6T5094 B6T50124

T55 B6T5559

IN3 B6T6059

IN4 B6IN454 B6IN474 B6IN494 B6IN4124

IN5 B6IN554 B6IN574 B6IN594 B6IN5124

IN6 B6IN654 B6IN674 B6IN694 B6IN6124

IN7 B6IN754 B6IN774 B6IN7124

IN8 B6IN854 B6IN874 B6IN894 B6IN8124

IN10 B6IN1054 B6IN1074 B6IN10124

XZN3 B6XZN559

XZN4 B6XZN659

XZN5 B6XZN859

XZN6 B6XZN1059

XZN8 B6XZN1259

Bitholder
The standard bit holder with replaceable bit, guarantees  
a long service life at minimal expenses.
All bit holders are also in our coating-proof covertec-version
available.
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Bit Überlang
Sollten Sie in der Tabelle nichts Passendes finden, rufen Sie  
uns bitte an. Wir fertigen für Sie Bits in der gewünschten  
Ausführung.

T Torx IN Inbus / Hexkey KK Kugel Torx / Ball torx XZN Vielzahn / Multi-tooth

Please give us a call if you can´ t find the suitable bit in the 
table. We can produce the bit in the required size for you.

Bit extralong

Inbus 1,5 2 2,5 3 4 5 6

Kugelkopf
ball haxkey

L 50 mm E6IN1.5KKL50 E6IN2KKL50 E6IN2.5KKL50 E6IN3KKL50 E6IN4KKL50 E6IN5KKL50 E6IN6KKL50

L 73 mm E6IN1.5KKL73 E6IN2KKL73 E6IN2.5KKL73 E6IN3KKL73 E6IN4KKL73 E6IN5KKL73 E6IN6KKL73

L 90 mm E6IN1.5KKL90 E6IN2KKL90 E6IN2.5KKL90 E6IN3KKL90 E6IN4KKL90 E6IN5KKL90 E6IN6KKL90

L 150 mm E6IN1.5KKL150 E6IN2KKL150 E6IN2.5KKL150 E6IN3KKL150 E6IN4KKL150 E6IN5KKL150 E6IN6KKL150

Inbus 7 8 9 10 12 14

Kugelkopf
ball haxkey

L 50 mm E6IN7KKL50 E6IN8KKL50 E6IN9KKL50 E6IN10KKL50 E6IN12KKL50 E6IN14KKL50

L 73 mm

L 90 mm E6IN7KKL90 E6IN8KKL90 E6IN9KKL90 E6IN10KKL90 E6IN12KKL90 E6IN14KKL90

L 150 mm E6IN7KKL150 E6IN8KKL150 E6IN9KKL150 E6IN10KKL150 E6IN12KKL150 E6IN14KKL150

Torx T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9 T10 T15 T20

L 50 mm E6T3L50 E6T4L50 E6T5L50 E6T6L50 E6T7L50 E6T8L50 E6T9L50 E6T10L50 E6T15L50 E6T20L50

L 70 mm E6T5L70 E6T6L70 E6T7L70 E6T8L70 E6T9L70 E6T10L70 E6T15L70 E6T20L70

L 90 mm E6T3L90 E6T4L90 E6T5L90 E6T6L90 E6T7L90 E6T8L90 E6T9L90 E6T10L90 E6T15L90 E6T20L90

L 150 mm E6T5L150 E6T6L150 E6T7L150 E6T8L150 E6T9L150 E6T10L150 E6T15L150 E6T20L150

L 300 mm E6T6L300 E6T7L300 E6T8L300 E6T9L300 E6T10L300 E6T15L300 E6T20L300

Torx T25 T27 T30 T35 T40 T45 T47 T50 T55 T60

L 50 mm E6T25L50 E6T27L50 E6T30L50 E6T35L50 E6T40L50 E6T45L50 E6T47L50 E6T50L50 E6T55L50 E6T60L50

L 70 mm E6T30L70 E6T35L70 E6T40L70 E6T45L75 E6T50L70 E6T55L70

L 90 mm E6T25L90 E6T27L90 E6T30L90 E6T35L90 E6T40L90

L 150 mm E6T30L150 E6T35L150 E6T40L150 E6T45L150 E6T47L150 E6T50L150 E6T55L150 E6T60L150

L 300 mm E6T30L300 E6T35L300 E6T40L300 E6T45L300 E6T47L300 E6T50L300 E6T55L300 E6T60L300
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• Perfektes Handling und Prozesssicherheit
• Hält Schrauben zuverlässig auf dem Schrauber
Sollten Sie in der Tabelle nichts Passendes finden, rufen Sie 
uns bitte an. Wir fertigen für Sie Bits in der gewünschten  
Ausführung.

Bit mit Ringmagnet

• Perfect handling and process reliability 
• Holds screws on the driver reliably.  
Please give us a call if you can`t find the right bit in the table. 
We can produce the bit in the required size for you.

Bit with ring magnet

L

dD

Ringmagnet Hülsen
Zur Montage an Standardbits
• ekatec Ringmagnethülsen passen auf alle Standardbits,  
   Inbusschlüssel und Stecknüsse
• Die Schraube wird sicher gehalten und die Prozesssicherheit  
   gewährleistet 
• Eine individuelle Anpassung an die Schraube ist möglich

For fitting on standard bits
• ekatec ring magnet sleeves fit all standard bits, allen keys  
   and sockets 
• The screw is held safely and guarantees process reliability 
• An individual adaption to the screw is possible

Ring magnet sleeves

Artikel 9010010 9010009 9010004 9010005 9010006 9010007 9010008 9010012 9010013 9010014 9010011
Part Dimensions

Maß d 3,1 3,8 4,5 5 6,5 7,1 8,2 9,3 12 14 Je 2 Stck

Maß D 9 9 9 9 11 14 14 18 18 23,5 Je 2 Stck

Maß L 16 16 16 16 16 16 16 16 18 18 Je 2 Stck

z.B. Torx T8 T10 + T15 T20 T25 T30 T40 T45 T50 T55 T60 T8-T45

e.g. Torx

Torx T30 T35 T40 T45

L 50 mm E6T30L50RM E6T35L50RM E6T40L50RM E6T45L50RM

L 70 mm E6T30L70RM E6T35L70RM E6T40L70RM E6T45L75RM

L 90 mm E6T30L90RM E6T35L90RM E6T40L90RM

L 150 mm E6T30L150RM E6T35L150RM E6T40L150RM E6T45L150RM

L 300 mm E6T30L300RM E6T35L300RM E6T40L300RM E6T45L300RM

Maß D 11 14 14 14

Torx T15 T20 T25 T27

L 50 mm E6T15L50RM E6T20L50RM E6T25L50RM E6T27L50RM

L 70 mm E6T15L70RM E6T20L70RM E6T25L70RM E6T27L70RM

L 90 mm E6T15L90RM E6T20L90RM E6T25L90RM E6T27L90RM

L 150 mm E6T15L150RM E6T20L150RM E6T25L150RM E6T27L150RM

L 300 mm E6T15L300RM E6T20L300RM E6T25L300RM E6T27L300RM

Maß D 9 9 9 11

„Sollten Sie nichts Passendes finden oder 
benötigen Sie eine andere Größe oder Ausführung? 
Rufen Sie uns an.“ 

“You can`t find the suitable tool 
or need a different size or version?  
Please give us a call.” 

Montagetechnik / Assembly technology Montagetechnik / Assembly technology



2120

Maschineneinsatz mit Gelenk ohne Feder 

Optimiert Montageprozesse

GmbHekatec
Optimiert Montageprozesse

GmbHekatec

• Mit hochfestem Kugelgelenk (standzeitoptimiert)
• Sonderausführungen für Ihren Schraubfall sind möglich
• Antrieb, Abtrieb, Länge, Federsystem und Magnet  
  wählen Sie frei aus.

• With high-strength ball joint (optimised for a long service life)
• Special versions can be produced for your application
• You can choose the drive, output, length, spring system and 
   magnet as required

Sockets with joint without spring

Antrieb E6,3 E6,3 1/4“ 1/4“ 3/8“ 3/8“ 3/8“ 3/8“ Antrieb E11 E11 E11 1/2“ 1/2“ 1/2“ 3/4“ 3/4“
Drive Drive

Länge 125 mm 200 mm 125 mm 200 mm 125 mm 200 mm 300 mm 500 mm Länge 125 mm 200 mm 300 mm 125 mm 200 mm 300 mm 200 mm 300 mm
Length Length

SW8 G2108125 G2108200 G2208125 G2208200 G2308125 G2308200 G2308300 G2308500 SW10 G2410125 G2410200 G2410300

SW9 G2109125 G2109200 G2209125 G2209200 G2309125 G2309200 G2309300 G2309500 SW11 G2411125 G2411200 G2411300

SW10 G2110125 G2110200 G2210125 G2210200 G2310125 G2310200 G2310300 G2310500 SW12 G2412125 G2412200 G2412300

SW11 G2111125 G2111200 G2211125 G2211200 G2311125 G2311200 G2311300 G2311500 SW13 G2413125 G2413200 G2413300 G2513125 G2513200 G2513300

SW12 G2112125 G2112200 G2212125 G2212200 G2312125 G2312200 G2312300 G2312500 SW14 G2414125 G2414200 G2414300 G2514125 G2514200 G2514300

SW13 G2113125 G2113200 G2213125 G2213200 G2313125 G2313200 G2313300 G2313500 SW15 G2415125 G2415200 G2415300 G2515125 G2515200 G2515300

SW14 G2114125 G2114200 G2214125 G2214200 G2314125 G2314200 G2314300 G2314500 SW16 G2416125 G2416200 G2416300 G2516125 G2516200 G2516300

SW15 G2115125 G2115200 G2215125 G2215200 G2315125 G2315200 G2315300 G2315500 SW17 G2417125 G2417200 G2417300 G2517125 G2517200 G2517300 G2617200 G2617300

SW16 G2116125 G2116200 G2216125 G2216200 G2316125 G2316200 G2316300 G2316500 SW18 G2418125 G2418200 G2418300 G2518125 G2518200 G2518300 G2618200 G2618300

SW17 G2117125 G2117200 G2217125 G2217200 G2317125 G2317200 G2317300 G2317500 SW19 G2419125 G2419200 G2419300 G2519125 G2519200 G2519300 G2619200 G2619300

SW18 G2118125 G2118200 G2218125 G2218200 G2318125 G2318200 G2318300 G2318500 SW20 G2420125 G2420200 G2420300 G2520125 G2520200 G2520300 G2620200 G2620300

SW19 G2119125 G2119200 G2219125 G2219200 G2319125 G2319200 G2319300 G2319500 SW21 G2421125 G2421200 G2421300 G2521125 G2521200 G2521300 G2621200 G2621300

SW20 G2120125 G2120200 G2220125 G2220200 G2320125 G2320200 G2320300 G2320500 SW22 G2422125 G2422200 G2422300 G2522125 G2522200 G2522300 G2622200 G2622300

SW21 G2121125 G2121200 G2221125 G2221200 G2321125 G2321200 G2321300 G2321500 SW24 G2424125 G2424200 G2424300 G2524125 G2524200 G2524300 G2624200 G2624300

SW22 G2122125 G2122200 G2222125 G2222200 G2322125 G2322200 G2322300 G2322500 SW27 G2427125 G2427200 G2427300 G2527125 G2527200 G2527300 G2627200 G2627300

E8 G21E08125 G21E08200 G22E08125 G22E08200 G23E08125 G23E08200 G23E08300 G23E08500 SW30 G2430125 G2430200 G2430300 G2530125 G2530200 G2530300 G2630200 G2630300

E10 G21E10125 G21E10200 G22E10125 G22E10200 G23E10125 G23E10200 G23E10300 G23E10500 SW32 G2532125 G2532200 G2532300 G2632200 G2632300

E12 G21E12125 G21E12200 G22E12125 G22E12200 G23E12125 G23E12200 G23E12300 G23E12500 SW34 G2534125 G2534200 G2534300 G2634200 G2634300

E14 G21E14125 G21E14200 G22E14125 G22E14200 G23E14125 G23E14200 G23E14300 G23E14500 SW36 G2536125 G2536200 G2536300 G2636200 G2636300

SW41 G2541125 G2541200 G2541300 G2641200 G2641300

SW46 G2546125 G2546200 G2546300 G2646200 G2646300

SW50 G2550125 G2550200 G2550300 G2650200 G2650300

SW55 G2555125 G2555200 G2555300 G2655200 G2655300
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Maschineneinsatz mit Gelenk und Feder

Optimiert Montageprozesse

GmbHekatec
Optimiert Montageprozesse

GmbHekatec

Sockets with joint and spring
• With high-strength ball joint (optimised for a long service life)
• Special versions can be produced for your application
• You can choose the drive, output, length, spring system and 
   magnet as required

Antrieb E6,3 E6,3 1/4“ 1/4“ 3/8“ 3/8“ 3/8“ 3/8“ Antrieb E11 E11 E11 1/2“ 1/2“ 1/2“ 3/4“ 3/4“
Drive Drive

Länge 125 mm 200 mm 125 mm 200 mm 125 mm 200 mm 300 mm 500 mm Länge 125 mm 200 mm 300 mm 125 mm 200 mm 300 mm 200 mm 300 mm
Length Length

SW8 G1108125 G1108200 G1208125 G1208200 G1308125 G1308200 G1308300 G1308500 SW10 G1410125 G1410200 G1410300

SW9 G1109125 G1109200 G1209125 G1209200 G1309125 G1309200 G1309300 G1309500 SW11 G1411125 G1411200 G1411300

SW10 G1110125 G1110200 G1210125 G1210200 G1310125 G1310200 G1310300 G1310500 SW12 G1412125 G1412200 G1412300

SW11 G1111125 G1111200 G1211125 G1211200 G1311125 G1311200 G1311300 G1311500 SW13 G1413125 G1413200 G1413300 G1513125 G1513200 G1513300

SW12 G1112125 G1112200 G1212125 G1212200 G1312125 G1312200 G1312300 G1312500 SW14 G1414125 G1414200 G1414300 G1514125 G1514200 G1514300

SW13 G1113125 G1113200 G1213125 G1213200 G1313125 G1313200 G1313300 G1313500 SW15 G1415125 G1415200 G1415300 G1515125 G1515200 G1515300

SW14 G1114125 G1114200 G1214125 G1214200 G1314125 G1314200 G1314300 G1314500 SW16 G1416125 G1416200 G1416300 G1516125 G1516200 G1516300

SW15 G1115125 G1115200 G1215125 G1215200 G1315125 G1315200 G1315300 G1315500 SW17 G1417125 G1417200 G1417300 G1517125 G1517200 G1517300 G1617200 G1617300

SW16 G1116125 G1116200 G1216125 G1216200 G1316125 G1316200 G1316300 G1316500 SW18 G1418125 G1418200 G1418300 G1518125 G1518200 G1518300 G1618200 G1618300

SW17 G1117125 G1117200 G1217125 G1217200 G1317125 G1317200 G1317300 G1317500 SW19 G1419125 G1419200 G1419300 G1519125 G1519200 G1519300 G1619200 G1619300

SW18 G1118125 G1118200 G1218125 G1218200 G1318125 G1318200 G1318300 G1318500 SW20 G1420125 G1420200 G1420300 G1520125 G1520200 G1520300 G1620200 G1620300

SW19 G1119125 G1119200 G1219125 G1219200 G1319125 G1319200 G1319300 G1319500 SW21 G1421125 G1421200 G1421300 G1521125 G1521200 G1521300 G1621200 G1621300

SW20 G1120125 G1120200 G1220125 G1220200 G1320125 G1320200 G1320300 G1320500 SW22 G1422125 G1422200 G1422300 G1522125 G1522200 G1522300 G1622200 G1622300

SW21 G1121125 G1121200 G1221125 G1221200 G1321125 G1321200 G1321300 G1321500 SW24 G1424125 G1424200 G1424300 G1524125 G1524200 G1524300 G1624200 G1624300

SW22 G1122125 G1122200 G1222125 G1222200 G1322125 G1322200 G1322300 G1322500 SW27 G1427125 G1427200 G1427300 G1527125 G1527200 G1527300 G1627200 G1627300

E8 G11E08125 G11E08200 G12E08125 G12E08200 G13E08125 G13E08200 G13E08300 G13E08500 SW30 G1430125 G1430200 G1430300 G1530125 G1530200 G1530300 G1630200 G1630300

E10 G11E10125 G11E10200 G12E10125 G12E10200 G13E10125 G13E10200 G13E10300 G13E10500 SW32 G1532125 G1532200 G1532300 G1632200 G1632300

E12 G11E12125 G11E12200 G12E12125 G12E12200 G13E12125 G13E12200 G13E12300 G13E12500 SW34 G1534125 G1534200 G1534300 G1634200 G1634300

E14 G11E14125 G11E14200 G12E14125 G12E14200 G13E14125 G13E14200 G13E14300 G13E14500 SW36 G1536125 G1536200 G1536300 G1636200 G1636300

SW41 G1541125 G1541200 G1541300 G1641200 G1641300

SW46 G1546125 G1546200 G1546300 G1646200 G1646300

SW50 G1550125 G1550200 G1550300 G1650200 G1650300

SW55 G1555125 G1555200 G1555300 G1655200 G1655300

• Mit hochfestem Kugelgelenk (standzeitoptimiert)
• Sonderausführungen für Ihren Schraubfall sind möglich
• Antrieb, Abtrieb, Länge, Federsystem und Magnet  
  wählen Sie frei aus
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• Mit hochfestem Kugelgelenk (standzeitoptimiert)
• Sonderausführungen für Ihren Schraubfall sind möglich  
• Antrieb, Abtrieb, Länge, Federsystem und Magnet  
   wählen Sie frei aus

Maschineneinsatz 
mit Gelenk und verdeckter Feder

Optimiert Montageprozesse

GmbHekatec
Optimiert Montageprozesse

GmbHekatec

• With high-strength ball joint (optimised for a long service life)
• Special versions can be produced for your application  
• You can choose the drive, output, length, spring system and 
   magnet as required

Antrieb E6,3 E6,3 1/4“ 1/4“ 3/8“ 3/8“ 3/8“ 3/8“ Antrieb E11 E11 E11 1/2“ 1/2“ 1/2“ 3/4“ 3/4“
Drive Drive

Länge 125 mm 200 mm 125 mm 200 mm 125 mm 200 mm 300 mm 500 mm Länge 125 mm 200 mm 300 mm 125 mm 200 mm 300 mm 200 mm 300 mm
Length Length

SW8 G3108125 G3108200 G3208125 G3208200 G3308125 G3308200 G3308300 G3308500 SW10 G3410125 G3410200 G3410300

SW9 G3109125 G3109200 G3209125 G3209200 G3309125 G3309200 G3309300 G3309500 SW11 G3411125 G3411200 G3411300

SW10 G3110125 G3110200 G3210125 G3210200 G3310125 G3310200 G3310300 G3310500 SW12 G3412125 G3412200 G3412300

SW11 G3111125 G3111200 G3211125 G3211200 G3311125 G3311200 G3311300 G3311500 SW13 G3413125 G3413200 G3413300 G3513125 G3513200 G3513300

SW12 G3112125 G3112200 G3212125 G3212200 G3312125 G3312200 G3312300 G3312500 SW14 G3414125 G3414200 G3414300 G3514125 G3514200 G3514300

SW13 G3113125 G3113200 G3213125 G3213200 G3313125 G3313200 G3313300 G3313500 SW15 G3415125 G3415200 G3415300 G3515125 G3515200 G3515300

SW14 G3114125 G3114200 G3214125 G3214200 G3314125 G3314200 G3314300 G3314500 SW16 G3416125 G3416200 G3416300 G3516125 G3516200 G3516300

SW15 G3115125 G3115200 G3215125 G3215200 G3315125 G3315200 G3315300 G3315500 SW17 G3417125 G3417200 G3417300 G3517125 G3517200 G3517300 G3617200 G3617300

SW16 G3116125 G3116200 G3216125 G3216200 G3316125 G3316200 G3316300 G3316500 SW18 G3418125 G3418200 G3418300 G3518125 G3518200 G3518300 G3618200 G3618300

SW17 G3117125 G3117200 G3217125 G3217200 G3317125 G3317200 G3317300 G3317500 SW19 G3419125 G3419200 G3419300 G3519125 G3519200 G3519300 G3619200 G3619300

SW18 G3118125 G3118200 G3218125 G3218200 G3318125 G3318200 G3318300 G3318500 SW20 G3420125 G3420200 G3420300 G3520125 G3520200 G3520300 G3620200 G3620300

SW19 G3119125 G3119200 G3219125 G3219200 G3319125 G3319200 G3319300 G3319500 SW21 G3421125 G3421200 G3421300 G3521125 G3521200 G3521300 G3621200 G3621300

SW20 G3120125 G3120200 G3220125 G3220200 G3320125 G3320200 G3320300 G3320500 SW22 G3422125 G3422200 G3422300 G3522125 G3522200 G3522300 G3622200 G3622300

SW21 G3121125 G3121200 G3221125 G3221200 G3321125 G3321200 G3321300 G3321500 SW24 G3424125 G3424200 G3424300 G3524125 G3524200 G3524300 G3624200 G3624300

SW22 G3122125 G3122200 G3222125 G3222200 G3322125 G3322200 G3322300 G3322500 SW27 G3427125 G3427200 G3427300 G3527125 G3527200 G3527300 G3627200 G3627300

E8 G31E08125 G31E08200 G32E08125 G32E08200 G33E08125 G33E08200 G33E08300 G33E08500 SW30 G3430125 G3430200 G3430300 G3530125 G3530200 G3530300 G3630200 G3630300

E10 G31E10125 G31E10200 G32E10125 G32E10200 G33E10125 G33E10200 G33E10300 G33E10500 SW32 G3532125 G3532200 G3532300 G3632200 G3632300

E12 G31E12125 G31E12200 G32E12125 G32E12200 G33E12125 G33E12200 G33E12300 G33E12500 SW34 G3534125 G3534200 G3534300 G3634200 G3634300

E14 G31E14125 G31E14200 G32E14125 G32E14200 G33E14125 G33E14200 G33E14300 G33E14500 SW36 G3536125 G3536200 G3536300 G3636200 G3636300

SW41 G3541125 G3541200 G3541300 G3641200 G3641300

SW46 G3546125 G3546200 G3546300 G3646200 G3646300

SW50 G3550125 G3550200 G3550300 G3650200 G3650300

SW55 G3555125 G3555200 G3555300 G3655200 G3655300

Sockets  
with joint and hidden spring
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Optimiert Montageprozesse

GmbHekatec
Optimiert Montageprozesse

GmbHekatec

Der kraftüberwachte Andrückroller sichert Ihre Klebeverbindung 
ab, nur bei ausreichend aufgebrachter Anpresskraft lässt sich die 
Rolle drehen. Die Anfertigung von Rollern bis 170N Anpress- 
kraft, sowie Andrückroller für Sonderanforderungen sind möglich.

2010444  

Andrückroller

The force-monitored pressing roller ensures a reliable bonded
joint, the roller turns only if an adequate pressing force is 
applied. The Production of rollers with a pressing force up to 
170N, as well as rollers for special applications are possible.

Pressing roller

Winkelkopf 110°
In einigen Schraubfällen ermöglicht der ekatec 110° Winkelkopf 
den Zugang zu Schraubstellen, die mit den herkömmlichen 
Werkzeugen nicht erreicht werden können. Als integriertes 
Modul können auf diese Winkelköpfe direkt unsere Zungen-
vorsatzgetriebe montiert werden. 

In several situations, the ekatec 110° offset head allows access 
to screw locations, which can`t be reached with conventional 
tools. Our crowfeet can be fitted directly to the offset heads 
as an integrated module.

Offset head 110°
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Weitere Prospekte 

Optimiert Montageprozesse

GmbH

ekatec

covertec
Lackschutztechnik

covertec 
protection technology

Optimiert Montageprozesse

GmbH

ekatec

Zungenvorsatzgetriebe Crowfeet

More Brochures

Die ekatec GmbH wurde im Jahre 2005 in Rottenburg-Weiler  
gegründet und basiert auf der jahrelangen Erfahrung der Firma 
Krall Service und Dienstleistung. Wir haben die Optimierung  
Ihrer Montageprozesse in den Fokus unserer Tätigkeit gestellt, 
und verstehen uns als Spezialist für die Lösung Ihrer Montage- 
und Schraubprobleme.

The company ekatec was founded in 2005 in Rottenburg- 
Weiler and is based on the many years of experience of the 
company “Krall Service und Dienstleistung”. The focus of our 
activities is the optimization of your assembly processes. 
We see ourselves as a specialist for the solution of assembly 
and screwing problems.



ekatec GmbH 
Römerstraße 30  
D – 72108 Rottenburg-Weiler
Telefon 0049 (0) 7472 – 93790 – 0  
Telefax 0049 (0) 7472 – 93790 – 29
info@ekatec-gmbh.de 
www.ekatec-gmbh.de St
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